FUNKCE - RUZNE
1)
Jsou dany funkce f a g:

f:y=05x*
g:y=2—-05x
Na kterém z obrazki A — E jsou spravné sestrojeny grafy obou funkei?

A) B)

E)

2)
Pfifad'te ke kazdému predpisu funkce f,—f; (25.1-25.4) odpovidajici
nazev grafu funkce (A—F):

, A)  pfimka
vy = (2x
hiy = (@) — B) parabola
fay=2F - C) hyperbola
x D)  kruZnice
fay=3 B
E) graf exponencialni funkce
2
fay=7 - F) jiny nazev



3)

Prifad'te ke kazZdému pfedpisu funkce (25.1-25.4) odpovidajici graf

funkce (A-F). A) y
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4)

Prifadte ke kazdému grafu funkce (25.1-25.4) odpovidajici

predpis funkce (A-F).
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5)

Pfifadte ke kaZzdému pfedpisu funkce (25.1-25.4) odpovidajici
graf funkce (A-F).

Predpisy funkci si mliZete nejprve upravit.

y=(2")* -
y =2(—x)? _
y=2(—x)" -
y=2(—x) _
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6)

Prifadte ke kazdému predpisu funkce (25.1-25.4) odpovidajici graf

funkce (A-F).
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